{mmly

FRENE (B EABREEH RS HR

(2017 £ERR)

2017 £ 9 A



LI = -2 <O 1
2 I L B o 4
B T B L P oot 6
A B B R T B B A e 19
B TR B B AT EIE B ..ottt 23
B B B T L B 2 b 25
T B I T P I I FHZE R oot e et 28
B T B D e 29
0, BT B L L B .ot 31
L0, A L 28 ..t R AR £ RS RS R R R bRttt 37
11 BRI R EE B SR ZE TR ..ot 39

NE: L ORETHEE R, RIEEE (B) HARARRELMIAFER ORE. Ba. #0), & (HF) BERHEARREE MRS —ITEN “B7. “67 “fF7 =R,
2. H () EERREAREENERERACT A (3D ol RNEARSEIG R, SO RO ERK K EH.
3 AR (HZD) i RRIRA . KA G A Y48 AEAH SL E ShR v b L€ AORRE S U2 A T RS



L FeeR R A%

TR FE R R §:K 72 PR A SH &1
1.1 B KBRS
A ATFE=11000mm, HZF =200mm/min; . 47FE=2980mm, )
1.1.1 KRB 22 55 5 MR & >100mm/min; FEE: 4TFE=>2600mm, HE=100mm/min; EMFEE<+
0. 1mm; PUEL T AFH & =100kg
WUET R IhZE =2, 5MW; fEREAE =3. 5Mth; RZME =0.89; R4 )5
12| R g & : ) B
BFE] (R zh) <<5. Oms
WE R =9000kVA; ZHEANFE<S12kW; = R4 R A EARFE 120°C <
1.1.3 IKA S HHRRE 2 A0 K 2% & 50kW; & SR Sk 5 FE 120°C <148kW; /& [/ K SR 2H I+ << 100K;
REAHIKIETF<<30K; AL HALT H L%
FFEE J1=12. 5MPa, EFEHE J1=0. 45MPa; FofEimE =330°C, B FEA
L4 | BRI 2R a | = 2 T
W =T720°C; #HA A =950m
. X N FeMl & 77=0.8/-0. IMPa, 2RI EM K F1=7.3/-0. 8WPa; 7ol
1.1.5 INVE IR K 70 B S = . . o
FE=370°C; /s H HZR T =99. 5%
B X FRE R =1600kg/s, EFEME =1400kg/s; FIIF =350MW; A& HH A
LL6 | TR S '“ i
=1500m'; W iliEE =550°C
1.1.7 INHE S N HE TS T A =) TE=7000m’/h; i1 =17MPa; #itiEE =340C
WLAIBATHEE T —40°C~46. 1°C; HI/KIRE: 4.440.5°C; M4l
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TR FE R AR §: A FEREREB AR S HL &1
KRR, BB KILE 4. 4°C. AEKE KR 37.8°CHIT
1.1.9 BRI KL N
AR LA . T, HIAE=7900kW; Rexttb=4.5; KEL=3.5
2 HLAL T X B Y T R = 25MW VS = 37000kVA ; AEE>=
LL10 | 5 R s T & A 2 B I g | KIBAURR S =25 ' e Ko &=
48000kVA; ZAHE =99%; ZXEANFE<<3TKW
1.2 JER:N S
1.2.1 KK % B LA = HUE TR =5, OMW; &1t 4 =20 4F
g2 F =95m, >8.0 4 K
Lo ST P BT AR R 4 Bl B £ ﬁ‘ﬁ%jiki# m, I KEE mm; A A B LA K RN
=90 ;s HErAE=1100m/h
ETHME=4500mm; T JEE =720mm; [FESh A TAIE =12 4 Bl
1.2.3 RITREBEHLE FBHH RS = SETRI<<5. Oh; RN L Z Bl (A1 <4. 0s; 12 /N LA Z S [a]
<8.0s; WEHTHEINF 2 LK HEHLA
1.3 HefR R HAL T REVIREE &
B =2 fh AR R =50keV; ARSI <<3%; BALEHE=3000
1.3.1 K B BB FEEAML & BRE=50ke e
Fr /it
B RGAR BT HL R =500V ;40 5 B H D 2R =45kW; e 380% =94%;
1.3.2 - ]R eAR R £
PR R T \PPT BB =00, 0% THIEH0. 99
1.3.3 P [ R HOKALZE = = DR =3000kW;  fe et /KIRE =55"C; RERtk=4.5
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WS FE R R TR 1<K (72 P ERE AR S HL £iE
L3 G HE M A R 2 b " NI R =40t/h; SmARERE<130°C; #E =88%; AAMLY
. d. e XK D3 B ZR A =

HEik B <50mg/m’
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5 PR R R AR BANE Ptk AR S ZE
AT MR =T000kVA; IR & Se2H BIAFEAH M w2 <0.8° ; [H4H
2.1 TRBANAEE 4 e N e
Lo 8] B PHAS 7 2R <2 0%; 2008 =99% (B ¥4 77 30H)
B — R HLE =220/+/3KV; fe i IR <<100/+/3kV; FiE TR R =
2.2 RG2S & =220/ - /
1.0; YR SEHAMET 0. 05 2%
2.3 FRRBE A 4% = e 7B =T5000kVA; TEIRFE<40kW; AR FE<250kW
B R =40000kVA; ZSAIAFE<21KkW; HERFFE<<135kW; & Esedis
2.4 TR ROTARE O A R 28 =
A o S| F<B0K: R SRR < 50K
2.5 E | YA L e N A b e = BB =1600kVA; 2 KAEFE<I3KN:, B ARTHEF<0.3%
HE 255 = 12500kVA; T IFE<I3KW, &, KK 2k B4 e A 52 B HE o
2.6 T ARG O 1A 28 =) R =T75kV; & KR LR e LA s =35kV; e (145C) <
65kW
e LR = 12KV TN 52 i =42kV; 85 B pp it 52 B & =75kV; 4
2.7 2R UG AT 4 B A T O R A% = SE JELEG T W B IR = 25kA;  AUE RSO A IR (WEME) =63kA; AE I
i 52 FLI = 25kA/4s;  AUE I AR 52 HL It =63kA
2.8 R A SRS =) SR BB HLE =T70kV; AR A IEYI<<0. 0002; it BEAERE =18k]
59 e e T 4 Z e FELE = 12KV fermr B =3KkA; I i 52 B =42kV/min; 4 B

T A2 LR =75k V; AEAAR RS <<550 X 1400 X 2200mm
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G5 PR R R AR §: A PR AR S &1
R R <10PC; 45 40 R Fr ) 1] <<4. Os; 45E 5 H vp i i 52 S
2. 10 FE P 2 IRE R 4L A0 T 4 SR ) T e % 4% =
” RIS . a >75kVs [ F MR AL B g4k =4000m
i e FE T 32 FE R = 42KV AE B HL R T 32 HLUR = 75KV A0 R
2.11 IRRS AR A8 2 34 WA i HE 4 6 =) St i
Gt K H R =35kV; HLRISIE <<3. 0%; BERALZE =99%; i i A <
2.12 RS T AME AL B =
i a 5. Oms
LRI VEE: 0~ 100%40 € iR (i), B R 25 4 =35kV;
2.13 Z i R E = .
- B = T I & =1900kVA
) 14 PR . PR < £0. Inms SEAMEEREEE< £0. 5m: GPS MUPRREE (%57
. T GRIZWTT
e T <00 ms eI i 2 < 4 25m
e e i =2. 55kA*Tb (IEME)D; e m KiT TAE A =50A/2h; 5 HL
2.15 AR 2% B U G ) 2 =
" S| IR (A =125kV
i LRSS = £ 1100kV; 2R R IER=600kW; 4GSR =480k, H
2.16 e TR B AR R 2 S T =
i t VTR - xS IR 2 <200Pa » L/s
HZ RGIMIRE<10Pa « L/s; HEME<3T; EkREZE<I1. 0Pa;
2. 17 A B T A =
- > T | B AGeiE =5000/h
)18 R BT B R A - B AR A B I AE <<5. Os s SO I T S R () < 10s; R IF R ACHL#L
. ) YR E

B4 =20 A5 B IR AL BRI [R] <<5. Os; B UCHAIL SR 2 BTy [R] <<5. Os
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3. BB RN L&

A PR R R LR Xy PR ASE Z¥E
3.1 R R BRI T L A&
1. FERRZE AL F2E5=3000ke/h; ¥HA. Witk BT Bk
<4+0.5%; IS E RV mE<E1.5C; e R FERmE<+E3C
3.1.1 4 E sl 2k =S
2. W 2GR A2 P2RE=1500kg/h; IR T EHEE < £0. 5%;
IMPEE R RE<+1.5C; RFGETE<-0.09MPa
B 7 =3200kN; HARFENATFE=420mm; 1045 ik S8 B KPR S TR
3.1.2 5 I Ay &
BRI AL >300mn; 7 A3 B B 4 RS 34772 =>830mn
JEM Bl KRS =0, dmm;  ABFEARAS B K R <) =1100X 950mm;  AE 725 &
313 | PARGIRE AR = TR . "
=60m/min
T KAk 6 P =2400mm; B B /N B <<0. 015mm;  J b 5 oK 56
3.1.4 PET J7i 4 JlEi A = £
A2 B 2o000m: BB =500/nin
3.1.5 Z ZEME AL sy BKEMEH=5 2 mAKER= ¢2000mn; e~ =1400kg/h
fy ARSI B B =>2600mm; BT B /N <<0. 02mm; ik i A58 2300mm;
316 S AT A PR 1 T KAk B mm; % BN R mm; i oK T mm

B K MU R = 180m/min
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G5 PR R R AR BALT PRI A S % ZiE
1. BAGHEREAE 2R H) 58 8 >3000mm; i 5/ E B <<0. 02mm;  #x
KM L 3 E >200m/min
_—r N o Y T " = 2. WZIGTERRAE AL ) SIS B >3000mm; ] i /N EE<<0. 03mm;  f
o MU 3 > 180m/min
BRI A P2 ) N /N B <0, 02mm; f e AR PR AR =250k g /hs
JEJE 2 < £+ 3. 0%
i) i e KR B =2650mm; il i e/ S <<0. 015mm; 1] )5 i ) 5]
3.1.8 MBI e e
RAERRA LR & <+3.5%; KA HES1=850kg/h; 5] F i B =200m/min
e RIR 58 =20000mm; ) 5 /N EBE<<0. 04mm; ] 5 B33 5) B < 46. 0%;
3.1.9 % 2 SLFT A TR R 2 =
= HIRE T | B =0500ke /by IR RS0, 1% HrlEE5
TR /N SR <<0. 015mm; 38 £ K 55 FE =2000mm; ¢ KIS BELAE =600mm;
3.1.10 ZEILE 4 H 3mSR L =
= PR SRS 1 = 250m/mins 1B =5
TR /N R FE <2, Omm;  Fe KU T8 5 =4900mm;  fe K265 & =80m/min;
3.1.11 SRR O R TS ML =
e T | e S A >1000mm: b/ B > 1000ke
B KA PR =>250m/ming B B0 =2700mm; R B K 50 B =>40g/m’;
3.1.12 N ENLG DR 2
AR RIS - B JE R ) A1 < 12~30g/m’ £ 5%
3113 | HFMIGE AT o | RERIES120C BERES AT, BRI >5000m nin
. 1. i i

T R ER AR 58 5 = 220mm
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TR FE R AR §:K 72 FEREREEAS S &1
e . KA =260m/ming KT H B =200kg/hs B A IR B
3114 | BRI RS I 4 1 ' ;
=1.8N/15mm
3.1.15 PET JEEERME T FH v 2E ML = R IR EE =9. Omm;  Fe KA /1 =5600kN, 3 4t 5 & >3300cm’
BRE 17=30000kN;  SZBRyESTHE =40000g; {LEE /1=265g/s; B
3116 | KAV LN & e B ’
>2200g/s; ZRE=1100mm; 5 5 &2 = 2R E <4. 0%
‘ BifRE 17 =3T00kN; 5 /1 =200MPa; JEH# R =1000cm’/s; A7
3.1.17 R 5 e 1
<6.0s; B~ mEE=8. 0Pcs
X . . RGN E I =140bar; R8I 71=160t; FFBATRE=300mm; [ EH
3.1.18 LA AL R 453 2L a8 |, ‘ 3
%=1400mm; 5 H R =200mm/s; $HHE (PS) =200g
o B RBUEL1=6000t; AR =1300mm; i AKyES & =>283000cn’; A% &
3.1.19 BRI — i T S R AL = g
G J1=17. 5MPa; 4 THE =900mm
ft DSt e T o EEHHE=3 & BEEENB 725 =2800t, 1800t 1200t, JF4F
3.1.20 | B R E A A = |
B =>70kg. 35kg Fl 20kg
BB /7 =15000kN; e KVESTE: & F=2300/F1=360/{I]=550cm’;
3.1.21 KT = {0 5 i U AL = WE RGE 1 =17. 5MPa; B K B4R B =1800mm; VESHATRE: =450/
=245/ =300mm; ¥ 4% B ek <0. 02mm
3.1.22 St SRS AL = VES I 71 =3500kg/cm’; BEAT B #EEE =1000mm/s; A A4 B E <<0. 3mm
. ‘ FEE=300kg/h; ThE/JRE L <<0. 23KW « h/kg; #BIFKALL=40; WifiE
3.1.23 FRBEAF B AL =

q=1.0 (kg/h) / (r/min)
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TR FE R AR §: A FEREREEAS S &1
K H M 56 =800mm; M e /NEE<<0. 25mm; RAYEE =15 IR/ % 1k
3.1.24 4 H sl R R ) — &
H Bl 8 R R ph U] — AR L 5 A
3.1.25 EZ R R M % = KR M 56 =800mm; A /NS EE<0. 3mm; 7 H & =350kg/h
3.1.26 TR R R 2 ) 7 R A% = B PR =55000 AN/ BEFEL. 10kW « h/1000 45 5 2 & 4% % =99, 9%
31 97 T — . BRI R =200W; RER/NECHEE< & 1. Omm; 5455 =i
' e | =60mm/s: I =600 X 600X 300mn; B4 S ATEERE <10 um
3.2 M EEM TR
BN TAPEHEEE <0, Imm; SR TR E<£5.0 um; ML E ALK
3.2. 1 T B P G P A RO Bl o 1% =
R R AR i T | <43.0um HHEREREE<+3 0un
_ I . B PRRE =30t /h; FFICH R BEFE<<25kw h; FRARHEIEL 250 H T E =99%;
. 4. < T2 ) M‘/\, p
T | e R R L A 92700 ke P2 KA < 1%
FERE=25t/h; By EHERR: WAIMERIEA<30° . KO<<8%, REMEUERIH
3.2.3 BRI 6 L
R T AN &R e RS & FE: HE<36kW « h. #ARl<15kgce. 7K<80kg;
3.2.4 B B i A% = ORI =08%; Fr KSR IURE =1000mm;  f i 2R FE i K 2R B =>2m/ s
3.2.5 4= S B AL = P EERE RS A2 =3 By AEHERE =1mm;  AikHRf [H] <8. 5s
396 - . K E ] /1 =168000kN; B3 KATFE =220mm;  Fe K IEURHA E = 80mm;
. L. ==Y D, =

EIEA R =8 K/
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TR FE R AR §: A FEREREEAS S &1
197 R PR N K BE=300m; PN 2% =>3850mm; B E =800 X 800mm/30min; ;=
o PR d - >33000m’/K; HHEZF=99. 5%
B A1) ) v B =2000mm; AR A V) 1) 85 K FE B =3000mm; K A4 1) & i K5
3.2.8 FME AR A E A L £
' » B <750mm; MRMYIEREE<+0.3mm; T1ES H shizhiL [ 4
BN TAM R ~F=2000 X 3000mm; A 7= F549<<15 20 /44 R~FiRZE
3.2.9 M E A E N EFLE £
? <0.5mm; B EELE TR BT % ThaE
LR B =>50m/min; AT AL <2. Omm; &%} f 28
2910 b E 4 A 2 1 ﬁﬂ%‘zj]l_fh m/min; EATHFEE mm; &% Ak
<2.0mm; YGidfE =45°
N A MR B RS E =50mm; 0 A AR e K 56 FE =2200mm; 0 A AR G
3.2.11 | KEA BRI £ R " st " oL
=100° ; JAHE =95%
%326 A" 2R 2=99%; 3Ry T 5 B =12mm;
30 12 b Sl - %ﬁkﬁ }ﬂﬁ DI Fr KR A RGN T KR E =12mm; 4
PERE =65 JiF Ik
A R R ~F =2440 X 5000mm; 2B PR R AL /N R <4, Omms iR n R
3213 | SEBIATURLBR = ifj:fj( e s AR RS O i
3.3 SR TR %
BN TR =7000mm; 0 L FLIEA K E AV E = ¢ 690mm; 0T AL
3.3.1 K IR L =)
HERRILEALI B4 44 5% 72 << 0. 03mm/500mm;  F& AT EL2% & <<0. 05mm/500mm
3 B AR S = . TEERE R JTRE > "
390 B — - FHIKRAFRI1=12000t; &G K TAEATFE =1100mm; AT D EE

B =>1400mm;  He R #E B =25mm/s; 5K [RIFEE B =200mm/s




TR FE R AR HAT FEREREEAS S &1
KA RE=1800 /I i RAERE S B =T700mm; i K AFK J1=4000kN; Hl
3.3.3 H shi e A e 2k £ P NIERLRS <40, 2mm;  ERMTIE =280mm; Fx = A2 S =80m/min;
I KFLIE K =20kg
IR 77 =40000kN; iz K25 ES#E =9. Om/s; e KRS /1=2930kN; 725
33 4 P — o J&ﬁ B K 2 s S m/s; B REH 7 7
TEIHHI<50s
3.3.5 F[ESE B =) AP <90s; H/PNETE<1.0Pa; &EAHGREIRE =1300C
K PAR E E =230mm;  Fo K AR S =230mm; & BE =30 b/ AR S
3.3.6 4 HEN 2 T ARG R =
PR T R <l sy bR R
X HlE KATFE =800mm; Y HliE KIEEMTRE =140mm; 7 Flf KHETHATHE
3.3.7 B Ik 2
PR R F I A £ >120mm; B KRS =12 Wk/4y: ERDREEE<0. 2mm
s BK 13 =105000kN; T AE & Tt B =3. 0mm/s ; T AE & [0 F& & /&
3.3.8 B b & U =
SRR T | S lloms: TG TR > T0m/s: Wi E T 4 >520Pa
3.4 FRERAGBETHRE
3.4.1 TR R b = AEVR I FEFRAR <<66kgce/t; FRFAIRIPIIAL =35t; FRIAILIHE =5. 0t/h
— R AR E R =32t e KEFIE B E A = & 300mm; o KB [ BE K
3.4.2 R A UE L = FE=7200mm; F KEEIE I E =300mm/min; H54C HAAIRZE <10, 2mm; F55E

PRIRIAZ <0. 5mm
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G5 PR R R AR §: A PRI A S % ZiE
MR J)=55MN; o =28MPa; i KEKE TAE® E =24mn/s; 4%
3.4.3 GEEY Y E IR IN =) TFE=2200mm; PRIFEEFEE =285mm/s; Fx K[AIFEHEE =360mm/s; JHHAAEST
JE B[] <28s
. . i E A R EAA = ¢ 1200mm; A5 H 5 K5 B =>600mm; 5y A FF F7 =500kN;
.44 | JUHEREIFHAL “ e e
HRE A KEL T =5. 0t; AT E4THE=3500mm;  FF#4TFE =500mm
B KIEH 71/ BRI =7800t; B RAF=HR =4. 0 IR/ 45 FORFEHhN
3.4.5 KRB AL & a 2 i LA
= ¢ 660mm
N T B KB =700mm;  FLHHE B =>650m/min; B EE<<0. 035mm;
3.4.6 ek P SR L AL & A i = m/min; Jlnn)F A mm; %
JERFFEEE<40. 001mm (JEFF 0. 035mm )
. T R BE =650mm;  FLHE B =480m/min; JR 5 B RS EE < 40. 002mm
3.4.7 A RE TR S & o - PRI AR
(JEE 0. 1mm )
PR =2, 0t/h; BEFE<STOOKW « h/t; Ry KAME= & 95mm; R
3.4.8 TGRS e -3 KKE=24000mm; B KBEE =26mm; i i KAME = & 40mm; 5
B RBEE =3, 0mmy B KN T3 =93%; T 2E =4 o i & Rl SL 4 &
X T S FT=T000kN; JES A =1300cm® ; JEGHE /1=T0MPa; & K yF 4%
3.4.9 | BEA S KM A & a | 3
=39000cm’/s
. . T KB REE =0. 2mm; T2 H (] <10min; FHEREF<<35C; FHEH
3.4.10 | ARSI 2 P P 1 s " "

F<2.0h CFRTFE 850°C) ; AL P AEFE<<440kW » h/t
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TR FE R AR HAT FEREREEAS S &1
3.5 BEHIR R R G
1. sk T, TAES RS =8000X 1200mm; X il 5E A4S B <<0. 06mm
(A X B EE e SRS B <0, 03mm; Y/Z Hh5E Sk << £0. 015/1000mm;
3.5.1 ANE:w IR PN 2 Y/7 Hil 8 5 E AR £ < £0. 008/1000mm
2. AT AL TAES R~ =3500X8000mm; X/Y/Z 5E 7k JE
<+0.005/300mm; X/Y/Z TR EAFEE<10.008/40.006/+0. 005mm
ZHHRASIEE =60m/min; EALRE < 0. 003mm; A E AR E
3.5.2 B e T &
PR 12 LA . <40.0015mm; 5 3 AL =30000r/min; ) E13E4 3 =20m/min
TAEG I T R~F=1700X 800X 700mm; TAE & K&K HE =1500kg; FHhTh
3.5.3 Ry v BRI & R =>15kW; il HEE =12000r/min; =5l ALkS <0, 005/300mm;
= HhE A AR R <<0. 004mm; ¢ KHEZATEEE = 15m/min
BEEhEE=5; f i A =24000r /min; 32 lrbist o B
3.5.4 R SR UBL e SV & X/Y/Z=48m/min; Efh KU HIEAEE =20m/ming € ALK
<£0.005mm; HEENKEE< 0. 004mm
FHFE =10000r/min; f RN B AR =400mm; A Bl KB HETRE
3.5.5 ST 5 56 22 Tl B2 I = =360° ; BHif KREIFATE=+72° 5 A/BEIEMKEE<+0.001° ; 3k

=44 Wt=6




TR FE R AR HAT FEREREEAS S &1
TAEEG R =4000X 1500mm; TAE & KK E =6. 0t; HEEThER =1, 0kW;
3.5.6 WOt RS EHIm .0 = I RN A =8000mm; | ]1R] 95 & =2000mm; il [m] B 2k & <<0. 003mm/m;
7K 1A B2 5 <<0. 004mm/m
HLES NS E =6 Bl R EEIRZE<+1. bg; SFERE<+5. ON; F&
3.5 7 HL%%A?M;‘HT)E%?}E E 13 ‘ ELF oo EHE TR g jﬂ’ *HE %I
752 AR [A] << 2. Oh
TRA XL =l B AR <X1/X2<40. 02mm, Y1/Y2<<4+0. 0lmm;
71/72< 0. 01mm; VA Xk =8 E @ AR Z <X1/X2< 0. 01/300mm,
3.5.8 | K ARMENT & i IREEACK S AL X1/X2S £0. 01/500m
Y1/Y2<<40.005/300mm; Z1/7Z2<<+0. 005/300mm; XY §fH#MEZE<+0. 02mn
(B4 100mm [FFL)
TAEGRRNBER =2, 0t; FHiRmEFEIE=8000r/min; X/Y/Z HiATFE
3.5.9 SRR I Ay & =6000/600/600mm; X/Y/Z i i3k 4h 8 i =30/15/15m/min; X/Y/Z fli%E
PR E<£0.015mm; X/Y/Z $hE 2 AR5 E < £0. 01mm/300mm
A = =100000r /min; ATHE X/Y/Z2=600/400/330mm; X/Y/Z %1%
25 10 — o %Eﬁzmmwn%%wmﬁ%ﬁﬁwyummmeﬂﬂ%E&%
F£<<0. 003/0. 002/0. 002mm; X/Y/Z %l & 52 hrks s
<0. 0025/0. 002/0. 002mm
¥ 5 i 5% =>60000r /ming = B B R = in: SEATESRE
3 5 11 ] & Bl B e r/min A sh B KEE = 18m/min; EALKE

<0.005/300mm; = EAKEEE<<0. 003mm; & AN T3ERE =8. Om/min
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TR FE R AR HAT FEREREEAS S &1
LA g =5; M & =6000r/min; MuaG KA FLIAREE: 1500mm;
W A B A FLIR E =1000mm; X @ AR EE<<40. 02mm; Y FhE SRS
3 5. 12 ‘f‘;ﬁ%ﬁ'ﬁﬁé‘ﬂﬂﬁ% é\ Uz & lJiHij( 55‘ *E 5 mm ? %ﬂﬁ%fyﬁ N mm ? %ﬂﬁ%fyﬁ
<+0.018mm; Z HEAREE<40.016mm; WHEARE <40, 02mm; A.
B i efE 15y FERE FE <T7. O0s
BEAnihg =>4, F i K E =1500r/ming KM T4M%=380mm; X/Y i
3.5.13 SN T E B KA I TR = PHER<1.0 um/280mm; 7 B HER<1. 0 um/330mm; A FhEE AR
<0.001 °/360 °
WLHAEF= 6871 =10t/h; FRHLAIEREE =80m/min; BIYIKE A ZE
3.5. 14 e R A 4 B R B L = < 40. 2mm/m; $F LA Z<0. 5mm/m; FEEERZE <3, Omm (EEE 500mm ) ;
B kAl R ~F =5000X 1250mm:  Fe A HE i 55 FE =500mm
B RBIYIRRHG FE =1200mm; 38R EE =>120m/min; KEAZE <10, 2mm;
3.5.15 T LR BT 2 &
HRETILIA a HIEAZE<40.025°
B/MPRHEE <0, Imm; R FLIAZ <10 um; I LACR TT<4.0s; #
3.5.16 P 5 BE Wl 8 1 2 N
e a N FLAES & 1. Omm, FLAKEEE< 0. 03mm
KRB TR =2, 0kW; S KGRI R =5. 0kW; S KOG VI E) g
3.5.17 KAVES V) B)IE - 5 5 2% E M =12.5X2. Tm; VIEEP= WG < 0. 05mm; e KR
>13.5m/min; F2KE>=12. 4n
3.6 TakALEEA

=
=

1511, FH41




TR FE R AR HAT FEREREEAS S &1
1. EMME. 450, K E=20ke; HiE iE=10kg; BEHEENAL
K< 40.025mm; K TAEF44=1050mm; Ak TA/ETE FE =2100mnm
3.6.1 K AKFEZ RAHLEE A =
2. FUNGE . 4 Bl KA =>6. Okg: BE 513 =2. Okg; EHE
i BE<40. 015mm; 155145 =450mn
Z2 5 =60m/min; HRMHEZES] J1=1650kg; He/MEE R K J1<20kg,
3.6.2 GERLE Y EE LR SN = OKIEE KK J1=50kg; JeRHEE =24mm/s; JeRR
=220mm X 100mm X 220mm
HLEs N5 A =06 fil, PHndmlims =2 4h, B 42 =1900mm;
3.6.3 FHFREDLEEN = Wi 3l e KA % =5. Okg; F A /1<<2. Okg; ia3h S KA a] B 1 <<10ms;
e FIETRE
SEAFEE<40.05mm; AEFERHE =60 /4 Rk =40KG; K
3.6.4 RS SEALA [P N =
g b a IEATFE=250mm; e K FEIEATFE =50mm; B KT FEATFE =30mm
S RERF << 4. . B G > . EREERE > . i
265 & T ALELIE A 4 %;E%uﬁ%&<+0 Smm; e KA =250kg; HORKE R =3000mm; H H
BRATEEE=1. 2n/s; SOFE<+10mn; =IEE<ES5 0mn; TAE
3.6.6 B SHMIEEA a
il a A <65dB(A) ; A KIRTI S =8. Om; e KIRTFE & =5. 0t
3.7 HARRFE I T




G5 FE R AR i: NV PRI A S % &1
R R <) =500 X 400X 300mm; A2 43 #F% X/Y/Z2<600/600/1600dpi; #T
3.7.1 Z MK} 3D FTEIAL = FNEE<0.03mm; FTEIFEEE IR Z<4+1/1000 (20mm LA 5 BJEMEL: i
ey BabEL B RNER. BB, GRS
AT EN R =720dpis KR 25 (B =800 X 600 X 500mm;  # = F71 El)
3.7.2 oA 3D FTENHL =
T RE =0, 5 RS RSREEE< 0. 5mm; 8RB BRI ] <80s
KRB IR ~F =775 X 775X 480mm; AN L =1.5L/h; HwmiTHE
3.7.3 R Re st 3D #TE &
BB el . JE=0. 3mm; FTELFE < £0. 2/100mm
RS XE=3; H&mEF EREE =100mm/s; EMFEE<E0.0lmm; FJE)
3.7.4 L AE AT EIAL a
| BT =90%
KRB EE =12, Omm; B KR 6 & =1850mm; ML e Kk TAEESE
3.7.5 W SUMAR N T
AR I 5 B | = ton/min HUABERIRE > 40n/nin ST < 6. O/, On
BRI TR (KX %) =4500X 15mm; A1 T B2 SELFINEIE 5700 3%
VETH S JECTH B AR K TAT BE R 22 <<0. 003mm; 738 A7 B R~ w22 <<0. 005 1 m.
3.7.6 SURIE = R ERE% £
R —E <0, 003 um; I LELZL SR P FATERZ<0. 004mm; Il
T HLZ S 2L LI 4K B AR IR 2 <<0. 4mm
37 R 12 LA £ FERE=5000Pcs/h; B EAEE< 0. Inm;  Fi#AE )1 =3, Okg: T
. A FE A =

WRE R[] (MTBF) =8000h; A= /=ZR L& RV JOE#S . ARIEH RS




W5 PR KA i: NV R ASH ZE
3.7.8 e T S Tl S A e 2k = 2R3 =5. 5m/min; 4% =800mm; HEIRAGE < +0. 25%; FEEREE < £0. 5%
1. JPRE: SRR 56 FE =1250mm; B AARA K =2400mm; & KA B
BE=50mm; AN T X/Y/Z=80X60X 25m/min; 2. E&ifLEEE: &K
3.7.9 W LA e 2k sy WAL 55 BE =850mm; e KM B FE = 10mm; ¢ AN T B X/Y/Z:
65X 60X 30m/min; 3. ik FH/MRE TE R <65mm; B/ MK <150mm;
/R RS <10mm; 25T =20m/min
Pt BB =5 Bh; MR R~ =2800 X 250mm; i AHMEFRE R =150mm; X
3.7.10 L HERE L) 0 A0 =
AL R S R = 60n/min: Sk - i = 360°
AEFEHA<14 BP /4 Shidkeh EE RS <0. 03mm; AT EIEE =1, 2m/s;
3711 VR L 2R 1 FEATHA - /A, Hhit SR mm; AT E m/s
Ol FALKE B < £0. 03mm
Iles NBE =3 & Plas A% =06 i, #esin =20kg; TIEEK
3.7 19 PRI M s £ by B by KATHIE =6 Hli; F00E 27 g LAE

>92100mm; JEEARJE =5, Omm; JE5% RIERE E < 40. 06mm




4. BT RESTTERES

et FE R R LR BALT PR RS H ZE
4.1 HFEREE
4.1.1 HE T HE AR
L E < +0. 5mm; HEEHEE =6ppm; &SI S-SR & 3D
4.1. 1.1 | B TFHEE G5 =
S . AR, HAERIEE
FEHE=600kg/h; FERE<E0.3%; ARKESE<-0.09MPa; =4
L1012 | T S R g | ME=600ke/hs THRMIE ARSI as AR
%299, 5%
TR iR AL = 15001 ; HiBHEAR TR =500L; A% 2% =50kg/min;
4.1.1.3 | B FHMImEE A0 X R R4 = EAERE =50L/min; HFERE<E0.3%; IBAHHEE =20m/nin; &
MM FEERBERESEL.5%
S B B =>1500mm; T R <0. 02mm;  fy A ZEELEL/% =>800mm; Ty
LN | TR P g | PONIEIEZ1500mm: RS0, 02mm: BATEMELLE=600m: FHL
FRZE 3 = 150m/min
RANE ] =12mm; HIXARBE<+0.3mm; b FEHIXFFE<SE
4.1.1.5 | #RBFH 4 3 A &AL & 1. 5mm; YRS FFE<H0.5mm; HE =30 /455 BB =97% RIHFR
=>098%
j& MG <<40. 5mm; IF. NGRS F5 8 << +0. 5mm; HE =
L6 | T A L - FE e H ARG mm 2T O P oS s mm; 3% 5

16 /%50 BEIER=97% EHE=99%




TR FE R AR §:K 72 FEREREB AR S HL &1
N . o PR =150 £4F/4y: BHI<12um; BEF=100 5Kk YRk
4.1. 1. BT FE A A AR DAL = - g L . . e H
FBE<40. lmm; IR ZE: K<<0.02mm; %5 <<0.04mm; WS =95%
FEHRCR =T0%;  JCHLE BE R [AIKRCR =60%; 9145t X0 ) H AR H 4T 5
4.1.1. B S AN EE E B4 S R 4t =S FHIR =207, LIRS <4 (0. 05%FS+0. 05%RD); DC20-5000mV Ju
H SRS <2, 0mV;  H 3h40 &ML 1R =120 14/ 5
4.1.2 ERR BT A
FERE=18000 s MidEksEE<+50 um; oAk PCB R~F=350X600mm; X
4121 | SMT 4B B2 £ o e o "
i KATFE=1000mm; Y FliE KATRE =900mm; 7 Fli i KATFE =40mm
4.1.3 PR BB REE A
B RNBEGTHIA =800 X 650mm; £k T2k EE<<5. 0 um; ZRFIyEIMHE (30) <
4.1. 3. W EER RS & +0.5um (HA<0.25um) ; BZIFEE<E5.0um; SAMEE<SE3.0
Hm
il B R I =100000r /ming LA & RSH=600 X 500mm; 3= Fili 2 TAF
4.1. 3. 3C SR BRI LA L =) G /PR B <50mm; e KB EIHEE X/Y=30m/min, Z=15m/min; BEEE
A5 E<+0.005mm; JJHEAE =10 8
FEE<O0. lum; HAEREI<1.0s; H/MNNERF<10nm; JEHE
41.3.3 | SHEERSEIRE & e - - T

=49 f&/3min (300mm &4 5 W& EE M <0.03%
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G5 PR R R AR §: A PR AR S ZiE
4 KE FE RGB £<<0. 06mm; MRS =13 #0/4; — MK E ERZ
13 LSRR " *i‘g:;r“ TR mm; G T /& RPERS HE IE A R
4.1.4 HEBTERES
B RE =220 B/ RS =090. 8%; B LR H AN U HL I ] <
4.1.4 e = P L o Ya sy -
TEEBR RN AL B | omine B AT K 2 <0, 05mm: HLESRL CCD B 0. 03mn
P BRI <3s/pes; MBS NE L EAFEE <10, 05mm; 5 BN
4.1.4 S S H sz
PR R E | <0 03m: B E>00. 0%
4.1.4 UG B SELAG I 4% £ =) KA =6; KWl B =3500Pcs/min; ¥R <<0. 0065mm/Pix
B RIR B FE =20mm;  F &R E = 10mm;  He/MEBE<<0. 0lmm; /)
4.1.4 =i al A2 0 BEAG ML =
M EHOURR R S| R <0. 001mm: BT IISRAESZ <0, Tis
HLEs N SR ARV =600mm; B E EAFSE <<0. 01mm; K HE=
4.1.4 IC &%% | ah b A r= 2k = 10kg. A7 %k fm BRNRE=15 /75 BAHLEs AAE V= 5 58 i H it
[B]<<5. Omin; AE7= 287 i B i 3 ] << 1. Oh
KT EE =>4, Okg; A= TH<12 B/ 47768 /1=54000 14/ K,
4.1.4 DGR SN P 2R
USRS & SENKEE<40.015mm; LAFEE 2R E<£0. 05mm
SEEHLAS GRS, A Pr e B A BELL . BN DL AR, E N
4.1.4 BGE IC e dAME L =3 R FIEE =6 Fh; AP =8000 5K /B; PR A B <0. 3%; Bl

BEX/Y<<40.015mm; A< +0.005mm; 5 FEEE<+0. 0lmm

=
=
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TR FE R AR i: NV PR AR S &1
1. BREHL: AP=i B =4000 5K /B BEREREE X/Y<<£0.015mm; BLFEAE
7 8<£0.0lmm; $hZk—IKEINZE=99. 5%
4.1.4.8 | IC RFEA7 3 2E A F7 2k =
2. BEE—RPL: AFEEE =5000 5K /8 BEAEREEE X/Y/Z<£0. 015mm;
FESEIRE <40, 005mm; K mZE<1%
P T p— L | EFFEEE=4500 /by AR =32KB; 7k =99, 5% B (S
- R T BAIER 100% Al
L1410 | et HL R .. R HIEE =+ 10N » my & /000 &4 B =+ 1000N; S2AF4TFE9E H = 240mm;
o SR T | S BEEEEE =40r /min
4,2 ErieW. W Rieridg
G| YERE . 3 YERE, ol M SHEE R RAEE] A E =800 5 FUMEMIHh
4.2.1 HMEREEN B ARG = BORAEG| A =40° 5 B3| W/ AEEMME<0.1° ; HRKEslh=
30kg; F=5| JIFaSKEE<10.05kg; A5 IEIAKE<£0. lkg
oo S s sy £ A £ FAHE=2400Pcs/h; FAE B A E =99, 9% FUESO0. 30’ /min; RH]
- . WIS EFRK R < 151 /min; 8 5 BT HFE<0. O1Kw » h/Pes
L2 3 S —— . Be/NUE R E <0, 5mm; - K IIE 5 =600mm; 73 #4€<0. 00 1mm; KE/Z
. . SPA AN =

RZE<40. 05mm

2
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5. IR RPUBREE %

5 PR R R AR BANE Ptk AR S &1
5.1 BRERFIAN T HA
1. FHERBS N ERARSG: B EE=11kWh, A3 miE<
5.2L/100km; 4fiH1 2206 BFY =58km; 45 FEL LR BN FL AL 4 i v RICE =90%,
5.1.1 RAEEN RN BN ARG & RSN LI KRG K S MR =93%
2. WHEASN RN ARGE: B E=288V Ni-M; JBREsh <
4.9L/100km; A RE =94%
T TR E<40. 01mm; AR =6 fil; B A =250kg;
12 A A A - L ARG mm; HLEs N 5B =6 &, BE AT g
TAEEK =2700mm; K TAFE R <} =3000X 2000 X 500mm
iCHL T2 = 300kW/ch; FELJE  FEIR RIS FE <<0. 05%FS; HEJE VG : 30~
- R - jﬁm%ﬂ%“‘/% %t‘%%ﬁMHE Fi R 50 [
900V; HEIRALIE R <3%; MiRH/PNHNIL<0. ImQ .
HrH AT =45]PH; HlEs AEE =18 & FLEs A% =6 i, #iE#
5.1.4 RERZE D ETL = faf =175kg; & fE=2600mm; FEEAREE<0. Imm; FAZL<10 N/BE;
ANEFEHEEE<0. 3%; PR MER<5%, H& 2 ERZIYHI)hE
JEAEIEE =1, 5m/min; SRR /N EE <0, Bmm; 5 i PR B A T =
5.1.5 | A BEREEHLEA H AR R £ W PR s PR
900mm/'s
L6 KoL A 4 £ ﬁﬁzmmm;@ﬁﬁﬁzgmm@;Eﬁiﬁﬁﬁgio%m;m%
e <<1. 0mm (10m) ; PRt [E] <<10min
B YHINZ =6000kW; B =96%; KA F T2 = 400kW;
1 P o B K TS L TR e BN AR TS AR TR

A 78 HL B 2 SR 78 HIPE > 256 &

=
=
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TR FE R AR HAT FEREREB AR S HL &1
BT E =10s/4F; k%8 BE<<0. 5mm; [6)—FLPIAAEA A 22 4+0. 05mm;
5.1.8 e % Pt & A
L a LR E<50mm; AFRHKE 71=2. 0X 10'N; B EM /N0 FF =140mm
5.2 BB RBRS
12 <<45m; I =100%0; EA/NETIZfE=3 W Nasrmh EE>
- O o LR K, m; I BUNRHZRE=3 TR N s B
3. Okm
BHEZS B =8600L; fix KB E % =4000mm; iz K3 2SR =5. Onm;
5.2.2 2 N = &
BEREREL 5 AL = 12k
JEBATFE=100mm; A PEENELAR AL =12000mm”;  Ti4% J7=1200kN; Je+F
5.2.3 ToEE NI EAL =) F1=2900kN; AF=RR (BKshNEIE) =18 ANESK /I, Ar=Rek (GE4E
RYEIE) =12 ANESL /I
RGHJE =27 5kV; FE B =1200A; 4 =50Hz; THI /5
E 9 4 B B RS S Uk & ?ﬁEﬁF A HLAL AR y/ St 1%/ 55
e =90kV/210kV
FZoHL B 0~900VDC; FoHLHL=2400A; 4~6 ¥ BB ELE & LR
5.2.5 | EMAMKAREE 4 ‘ & e
B 78 HLI ] <30s
5.2.6 MIBE AT A KL =) il ¥4 5 =440kW; A BEFE<95KW; FENLRERL(LL =4.8




6. MfH R TR

WS F= iR K R BAfr PR AR S #1E
FEPRIRE=110m, TEPRMIX; JeftdEEa =15000m"; F2YefiE G+
6.1 IR BRI A2 Ve i & P : (4+3) 17 WPEIRNE S EE S =3 B Wil =30 4
LNG BEEIA LR 11 BE D) RE
FEE =5000t; BE—XMELFMARHIREERE /1 =1000t/h; HiE (80%MCR)
6.2 IR A 2 S AR & =12 %5, SRS SI=30 K; S IMOTL . TIIZRAL 28 SRR s HE 4 XL
BRELENL. KPHAE L R5 %%
B E =20 15 AL = 100km; KR HARRNEE h =7 H,; F
6.3 VPR RE T M & IEPRMPE RS =36 W, ATSEOLERBEMAT . PEBEAAT . MLBNMAT S5 1 [F A
(it
64 T —— " éﬁ@ﬂiﬁ%‘@%%%oouﬁﬁﬂﬁﬁiﬁ_i_>13 s iv*ﬁ;@ﬁﬁmfﬁéjiiﬁu PCS%&
PLEs 3 IERREEIRE-40°C, 48h K HAR IHT 50mm JF (19 VK 2 AlT ) E ok
o5 SRS o %j@zafsoo‘t; BAHIUE (85%MCR) =28.5 145 #HEE=1000 \; i
Tier IIIEER
1. KRB TR B DP2 UL BB e ROKIX BiATRE J15 BekE,
HE (HZ7K 10.5m i) =50000t; Mk =14.5 75; BRFE/ BRI
6.6 TR fi  |=6.0n

2. BT TREMG: KA DP2 B fyE s V745 J1=50000t; HLJJORE);
FE=27m; FA&=80000 Mgy i Hiin i AR ST B BE /o

33
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TR FE R AR i: NV PR AR S &1
6.7 Z FH& & MG = Bitz/K=6. 5m; FEE=>13230t; FUE=15T5; 241 /1=12000 i H
HEE=26200t; MIEFB=2148TEU; FEFHE=1600TEU; BEitiisE =
6.8 SR i = 18 s il VKX % 2% ICE CLASS TA NGB RN KA AN AL AT % 4
FE )
B KAV KR =300m; 2V /B VKR =200m; 1 A1 K AR MV 7K I = 300m;
6.9 A A 4 e
HEAE S =500t HEER: 47 ~607
610 S Lo | BER=13000t; Btk =8, 5ny BHlARAF=15000m ; ALE =13
. Ny -+ § . .
e T, IEET10.5 W/, B TNOTE . TTTAL AR R I
A% =5. Om/s; ZEAAT ] =10h; ZEfilE 2 =40km; #5EEE 1 =40ke;
N ERE B =10km GEID /5. 0km (RS ; & T4 B 3KFCRFE. KR
6. 11 BRET AN TG = ‘ \ . e . s
WS, KT AR . KSR . KO . KIG G 2UAb 3 . J5 YL
BEE
6. 12 H A SR 225 & = e =110m; SepF MALEERE /1=1100t; /EML/KIE=40m
6.13 ZEA T AN = H 5 /1=1080h; FHUT#MZE=+1. 5m; £ =1200m
TV, B RAEEE. ROV. IMR Z54ENk, 5 RUREE=3000m; DP-3 Zf)
6. 14 K2 K R S S e - -
F15EAT; 300m VANV KAE MY S 3
_ AT R AKIR =5000m;  fz KUk i =26m, 15725 < +2%; i K XGE =70m/s,
6. 15 PRI WV 2R 55 & " '

RILVRIR<-40C; LEBM/KIE<-5C; "HilR=10 %

26 71, 417




TR FE R AR HAT FEREREB AR S HL &1
IMEE HE=6; AMEIEE=10. 2m; A AEIAMEAFE =40, 2m; YA AME
6. 16 TR KM A = N
S R =40, 2m B BRI R ET.5° ¢ ARBREEEE B >on
B KA EE =21, 43X 10'm’/h; TEG $12% <13L/10°m’ (TEG/Gas) ; TEG F/E
6.17 KRR HERAEE g | ILRE n/ R m (TEG/Gas)  TEG 13
4li iF =99, 4%
B /IMSITE E =5. 0m/s; B AAIIEE JE = 16mm; 486} il ) e ok B (FE
6.18 B R ARSI 15 7% =) B R/ TR ) <40, 1m; AREMNEE<ES" ; BERHER

=90%; EHIEEF: M. ]




7. ERAMZ R EMNARE

5 PR R R AR B | PR EREEASE &1E
" AT E =100m; BRI A] =24h; #ifAE /1 =6. Okg: LRSI ] <
7.1 Z B U e I AL = . NS
5.0min; HLRAEESI=5 2
N B S5 VE I =50km; ER B =2 5m; B K HiFE =250km; B =
7.2 g A T AL =) e bt e
100km/h; ZEMfUIN A1 =2. 5hy  feok ©AT 7 & =3000m
JRFTLE B =450km/h; B RRUFE =4500km;  foAHe K BB >53500kg; 5t
7.3 TP bL 4 S
K#E K E =12000kg
- \ i Thae: 10~90W; FRERE<0.05° /s; LEHIBNAESI<E40° /80s;
74 SE AL TR O . ’
A% Y Rl = 8km X 6km (R4
kP TEE: ARk <1.0wusec. KT =201 sec; HE=31m/sec; &
7.5 IR TR L R St = AR PR B =60km;  fie KK SHEE IR =256W; H/N A HllE S <

—-110dBm
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8. TR R %

5 PR R R AR BANE FEREREASH ZE
157K AL EE = 10000t /24h, HFE<0. 001kW/t; J5 7K KB A COD.=300mg/L-
D X SS=15mg/L. TP=5mg/L; NH:-N=30mg/L Kf, ik %] COD.. 22 =40%. SS %
8.1 VAR — L B & " " " ‘ -
B3 =90%. TP ZBRE=T70%. NH:—N ZBaER=30%; & H T It 5 /K EK.
AT BE LKA R TR TS 1 55 TS UK I B S AL R
FRHE AL PR =50%; H R 5 H RHEAC BERCR =55%; L VOCs HER
AEFRA R =95%;  HY D HEIROR FE 77 A 40 2 B S bt oA 5 PR HE PR AR TS
8.9 T AT T U R & Ty AR R AT TR o
B AR AL i RS, e IRIINERE . B, B, VOCs 'A%,
HL A& 717 18 R0 2 i i 2 1
g 3 T & %ﬁ*ﬁ%glﬁf\g/ﬁ;—:/ﬁ/jﬁﬁﬁ,<50mg/m3; BEMNMY<180mg/m*; A E
BE<1 2 BRABthRZEBRE<O0. Img/m’
AR =98%; Ml =90%; BiRFE =60% RAFE=99%; MHAEHEBIR
8.4 MV R AR R S AR HE R B B = P <10mg/m* ; —AALBRHEROA B <3bmg/m® ; BAMNYHEK FE <50mg/m
3y REEALEHEBORE <<0. 03mg/m’ ; 1A B [E KM 2 B KHEBUK P
AR P RS, 5 =60000m"/h; 43 # AU =2000000Kcal /h; VOC kR =
85 2 +J_k \/:‘“L\}E# ﬁ(“Alﬁ 2 N
BEFLRURE S S T 99%: R IR =90%
VOCs ZEE1FAL R =90%; H I NMHC ¥ E <20mg/m* (KHAMREE), 2 EZ
8.6 WL R A LB i B S R ST 8
ORI K E<1. 0%
8.7 R I KRB S RSO R 4 LA = WA E=75m"/min; f RHEH B /7=0. OMPa (A) ; AW =7, 65m’/kW «h

=
=
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e P 42 T 44T My P AR S &
N . [N AiE =99%; [RlIEe: 4:=>98%, fR=98%, H1=98%, #{=95%, %=
8.8 L H T T T b B R s % R -
R AR I KR =2500 2610 /K 844 N BLA% =4500mm;  Fx i 22K
5.9 A AL & BRI = ! T R
FE=25%; e BRIRIREE =4, 0%; F4ERAE<1. 0%
‘ B IR AL TR =400 W/ K, AT KBS WA TR =95%; i i Bl % =
8.10 I A B 11 B ALV 55 i R A4 4 % TR "
O5%; KT A IR e I A B A A = 95%
B =10 M/ FEHIER<0. 25KW » h/ ks R G 5 4
8. 11 I A B0 26 R A s 2 &4 (FHE) =700 B iARMIEL SR (14 =05%; RISIIA<24h, Tkl
K< 1% HE TR A KR
BIRALFREE 77 =200 Wi/ BRI =60%; BRREHME B K B 4% = 50mn,
8. 12 3L 2 R 2 7 2 g | o
RS B 5 A K JE = 100mms FRELFEAK 43 < 10%
‘ IR AT A B < 25mg/Nn's LA =80%; TR =300, M AKHVR
8. 13 BT A R T B A R s 1 >;W Bt g g
8. 14 S IR I A G| BRI = 15kn: A HE =T, 5n: 4B <30s
X R E=45m° /min; IR =150kW, LI =3kWemin/m’: HL4LH N
8. 15 R 25 2925 FE AL &4 L=l IR v .

tboh#=3. 5kWemin/m’; IRENZIE<12m/s
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9. FRR THME%

5 PR R R AR BANE Ptk AR S ZE
9.1 ey a1V &
9.1.1 iV H sh b ik ik K48 = WK G R 8 K 2 <55%; 72FE=1000kg/h
9.1.2 g AL = TAEWREE=135°C; St KERIEE =420m/min;  Jefi— %58 2K =98%
o B =750r/min; HEHM =150N « m, JHEhHAE =3 Fiddk; S
9.1.3 R SRS = 9
=200 R/ K; FHEEZ=600mm (FL E); £ EH 42 =800mm
FERE=15000 £/ K; BESHAM=50L; TAEE /1=400MPa; J5 8 KAR AR5
0.1 4 S K £ FERE K Ban A EES as JERIRLRT
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